

Exriaditeľ SIS Pčolinský o jeho zatknutí za odhalenie existencie zločineckej skupiny v NAKA tajnou službou, následnom pobyte vo väzbe, mafiánskom „grázlovi“, z ktorého sa po odpočúvaní tajnými vyklúľ spolupracovník „morálnych kompasov v NAKA“ podieľajúci sa neskôr na manipuláciách trestných konaní ako profesionálny udavač a kajúcnik, schéme postupného odstránenia všetkých oponentov z radov policajtov, sudcov a prokurátorov, o bývalom kamarátovi Lipšicovi, jeho ÚŠP ako úrade propagandy porušujúceho práva obvinených a generálnom prokurátorovi Žilinkovi

IV infovojna.bz/article/video-exriaditel-sis-pcolinsky-o-jeho-zatknuti-za-odhalenie-existence-zlocineckej-skupiny-v-naka-tajnou-sluzbou



Bývalý ředitel Slovenské informační služby Vladimír Pčolinský, jehož skupina trestně stíhaných vyšetřovatelů NAKA stíhá pro korupci byl hostem pořadu portálu Startitup „Na stopě s Ivanem Megem“.

Vladimír Pčolinský vzal podle usnesení o vznesení obvinění 20 tisíc eur za to, že přikázal ukončit odposlechy milionáře Zoroslava Kollára. V pořadu Na stopě si při pohledu na fotografie oprášil vzpomínky na to, jak a za jakých okolností se dostal až k Zuzaně Čaputové, která ho jmenovala ředitelem Slovenské informační služby. Při pohledu na policejní eskortu zase promluvil o tom, jak to vypadalo, když si po něj v březnu 2021 přišlo zásahové komando. Zavzpomínal také na chvíle, kdy se za šéfem SIS zavřely dveře vazební cely. A reagoval i na chvíle, kdy nasedl do superdrahého oranžového Audi R8 obviněného advokáta Mariána Bošanského.

Do vazby bývalého ředitele SIS Pčolinského dostalo hlavně svědectví kamaráda, ze kterého si sám udělal prvního náměstka tajné služby, Borise Beňy. Kauzu dozoruje prokurátor Úřadu speciální prokuratury, kterou řídí další Pčolinského dlouholetý kamarád Daniel Lipšic. Ten byl na začátku i advokátem zmiňovaného Borise Beňy. Aby toho nebylo dost, přítelem Vladimíra Pčolinského je i generální prokurátor Maroš Žilinka. Právě jeho první náměstek zas postupem paragrafu 363 zrušil svého času Pčolinskému obvinění v korupční kauze.

Vladimír Pčolinský v pořadu Na stopě s Ivanem Megem popsal, jaký má aktuální vztah s každým ze zmíněných aktérů jeho kauzy.

- Vzal tedy bývalý šéf SIS úplatek 20 tisíc eur?
- Jak funguje SIS, když s obviněním na krku skončil bývalý šéf odposlechů, bývalý šéf kontrarozvědky, bývalý první náměstek a nakonec i její bývalý šéf?
- Plánuje bývalý ředitel SIS obviněný z korupce vstup do politiky po vzoru svého bratra či manželky?

Více ve videu:

Zdroj: startitup.sk
